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ATA DE REUNIÃO

 

ATA da 2ª Reunião Plenária Ordinária, do Grupo Interministerial de Propriedade Intelectual, realizada em 18 de novembro
de 2020, às 10:00, em ambiente virtual.

 

Abertura da 2ª reunião plenária ordinária de 2020 pelo Secretário Especial de Produtividade, Emprego e
Competitividade, representante do Ministério da Economia (SEPEC/ME), dando as boas vindas aos novos membros do Grupo. 

Apresentação da proposta de atualização do Decreto do GIPI

Foram apresentados os principais pontos de alteração do Decreto do GIPI, o qual fora circulado previamente aos membros.

Deliberação para aprovação da minuta de atualização do Decreto do GIPI.

Aberta para deliberação, os membros manifestaram-se favoravelmente à minuta de alteração do Decreto do GIPI (Decreto n.
9.931, de 23 de julho de 2019).

Apresentação da conclusão do trabalho do GT da Estratégia Nacional de Propriedade Intelectual.

Foi realizada apresentação do trabalho de construção e os aspectos estruturantes da Estratégia Nacional de Propriedade
Intelectual proposta para aprovação do Grupo.
A Secretária de Direitos Autorais e Propriedade Intelectual (SDAPI) comentou que a proposta da Estratégia apresentou
ações abrangentes, mas entende que a execução será detalhada nos Planos de Ação. Confirmou ainda que a Estratégia abrange
todos os aspectos relevantes em propriedade intelectual e contempla os temas de trabalho da SDAPI.
O Presidente do Instituto Nacional da Propriedade Industrial parabenizou o processo de condução da elaboração da Estratégia
e informou que o INPI, através de seu Planejamento Estratégico e de seus Planos de Ação anuais está alinhado com os eixos
estratégicos propostos.

Deliberação para aprovação da minuta da Estratégia Nacional de Propriedade Intelectual.

Aberta para deliberação, o Ministério das Relações Exteriores (MRE) informou que precisaria ter acesso à versão final do
documento, após incorporação de sugestões dos membros do Grupo, antes de se manifestar.
O Ministério da Economia informou que o MRE foi o único membro a enviar sugestões ao documento e que as mesmas
 seriam incorporadas.
Diante da necessidade de o MRE aprovar a versão final do texto, internamente, a reunião do GIPI foi suspensa por 24 horas e
retomada no dia seguinte, para que este Ministério pudesse se manifestar.
Os demais membros manifestaram voto favorável à aprovação da Estratégia Nacional de Propriedade Intelectual.
Retomada a sessão às 11h do dia 19 de novembro de 2020, o MRE manifestou apoio à aprovação da Estratégia.  O MRE
solicitou, ainda, que documentos para deliberação sejam circulados com antecedência suficiente para análise e tomada de
decisão por cada órgão, inclusive em instâncias superiores, e que, caso qualquer órgão proponha mudanças, tais propostas
sejam identificadas e circuladas para todos os membros do GIPI previamente à reunião.
Com a aprovação da Estratégia Nacional de Propriedade Intelectual, encerrou-se a reunião plenária do GIPI

Informes gerais.

Foi informado que, em prosseguimento ao trabalho de formulação da Estratégia, a Secretaria Executiva do GIPI coordenará,
com a participação dos membros, o processo de formulação do 1o Plano de Ação da Estratégia.
Foi informado que o ME deu início ao processo de desenvolvimento do Portal Nacional da Propriedade Intelectual, com o
objetivo de hospedar a Estratégia Nacional de Propriedade Intelectual e divulgar a implementação de suas ações e do GIPI
para a sociedade.
Foi comunicado que a Secretaria Executiva do GIPI encaminhará convite para evento de lançamento da Estratégia Nacional de
Propriedade Intelectual, a ser realizado na semana seguinte.
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ANEXO 1 – PAUTA DA 2ª REUNIÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DE 2020

1. Abertura da reunião plenária
2. Apresentação da conclusão do trabalho do GT da Estratégia Nacional de Propriedade Intelectual
3. Deliberação para aprovação da minuta da Estratégia Nacional de Propriedade Intelectual
4. Apresentação da proposta de atualização do Decreto do GIPI
5. Deliberação para aprovação da minuta de atualização do Decreto do GIPI
6. Informes Gerais

 

Anexo 2 – Lista de presença

Nome Instituição

Carlos Alexandre Da Costa Ministério da Economia

Cláudio Furtado Instituto Nacional da Propriedade Industrial

Fabiano Soares dos Santos Casa Civil da Presidência da República

Fernando Meirelles de Azevedo
Pimentel Ministério das Relações Exteriores

Guilherme Vargas da Costa Ministério da Justiça e Segurança Pública

Gláucia Tamayo Hassler Sugai Ministério do Turismo. Secretaria Especial de Cultura. Secretaria Nacional de Direitos Autorais e
Propriedade Intelectual

Igor Manhães Nazareth Ministério da Economia

Lídia Sato Casa Civil da Presidência da República

Marcos César de Oliveira Pinto Ministério da Ciência, Tecnologia e Inovação

Marcos Couto Instituto Nacional da Propriedade Industrial

Liane Lage Instituto Nacional da Propriedade Industrial

Luciene Fontes Schluckebier Ministério da Saúde



Bonan

Luciene Ferreira Amaral Ministério da Saúde

Jackline de Souza Conca Ministério da Economia

Juliana Oliveira Domingues Ministério da Justiça e Segurança Pública

Maximiliano Arienzo Ministério das Relações Exteriores

Michele Sedrez Instituto Nacional da Propriedade Industrial

Miguel Emery de Carvalho Ministério da Economia

Pedro Neto Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento

Documento assinado eletronicamente por Igor Manhães Nazareth, Subsecretário(a), em 27/11/2020, às 14:52, conforme
horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.fazenda.gov.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 11877640 e o código CRC
A81F8C50.

Referência: Processo nº 19687.103730/2019-36 SEI nº 11877640
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